



Bid Questions and Answers Report

Date & Time: 9/25/2019 12:39:00 PM

District Address: District 1 Construction Office, located at 801 N Broadway, Bartow, FL 33830

District Phone: (863) 519-2222

Proposal: T1766

Project: 442485-1-52-01

Letting Date: 9/25/2019

Location: CENTRAL OFFICE

Description: WEST HICKORY ST

---

Question:	27480: What is the duration of the roadway closure for W. Hickory Street?	Posted:	9/17/2019 2:18:17 PM
Answer:	The contract time estimate for W. Hickory Street is 44 days.	Status:	ANSWER PUBLISHED
		Posted:	9/18/2019 5:31:22 PM
Question:	27504: Note #7 from Railroad Crossing Details on Sheet No. 14 states "Following rail crossing work FDOT contractor shall place full depth asphalt on each side of railway and between rails as shown in details."  On sheet SQ-4 in the Summary of Quantities, the tons of full depth asphalt placed by FDOT contractor is in Pay item 334-1-11 "Superpave Asph conc, traffic A."  Should the full depth asphalt tons be in this item if the FDOT contractor is to lay them and not the bidding prime contractor?	Posted:	9/18/2019 2:46:09 PM
Answer:	The FDOT Contractor is the bidding/prime contractor and shall be responsible for all asphalt work at the RXR tracks.	Status:	ANSWER PUBLISHED
		Posted:	9/19/2019 3:42:26 PM